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Решение к задаче 1.
За время маскировки масса ковра-самолета не изменилась, поэтому найдем ее исходя из

исходных данных:
2m V l d    .

После маскировки ковер-самолет имеет объем, равный 'V Sl , следовательно, средняя
плотность ковра равна
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 
     г/см3.

Решение к задаче 2.
Машины едут по трассе навстречу друг другу. Если длина трассы S , то встреча произойдет

тогда, когда
1 2Vt V t S  , (1)

или в соответствии с условием задачи
23V t S . (2)

Отсюда следует, что до первой встречи Петров проедет 2 3
SV t  , а Алонсо 1 2

22
3
SVt V t  . К

моменту второй встречи Петров проедет еще
3
S , а к третьей встрече проедет круг и вернется в

точку О. Алонсо за это время проедет два круга, и гонка завершится. Таким образом, у гонщиков
было два места встречи, отличных от точки О.

Решение к задаче 3.
На систему, состоящую из поплавка и грузила, действуют направленные вниз силы тяжести

mg (приложена к поплавку) и M g (приложена к грузилу), а также направленные вверх силы
Архимеда 1 2/gV (приложена к поплавку) и 1 2/gM  (приложена к грузилу). В равновесии
сумма сил, действующих на систему равна нулю:

  1 1

22
gV gMm M g  

  


.

Отсюда
1

1

2

2 0 55
1

,

V m
M




 




г.

Решение к задаче 4.
Из условия равновесия весов (рычага) следует, что в первом случае 1 1 2m gl mgl , а во втором

случае 1 2 2mgl m gl . Из этих двух уравнений получим 1 2 0 6,m mm  кг.

Решение к задаче 5.
1. Подвесить тело за две параллельные нити к штативу.
2. Прикрепить к одной нити динамометр и замерить показания.
3. В этом случае показания динамометра будут равны

2
mgF  .

4. Измеряют силу, а затем определяют массу тела по формуле 2Fm
g

 .


